Les additions en colonnes
M

- 1 plateau de jeu
- des cartes (plusieurs niveaux)
n - 2 pions

2 )
P - 1 dé
‘ k 1 ardoise (pour effectuer le calcul en colonne) j
-
Regles du jeu (2 joueurs)

1) Placer les pions des joueurs sur la premiere case

~

atériel

0.8

2)  Chacun son tour, lancer le dé et avancer sur les cases

3) Lejoueur quialanceé le dé, choisi une couleur.
L'autre joueur lit le défi de la bonne couleur.

4)  Silaréponse est juste, le joueur reste sur sa case. Si elle est
fausse, il retourne 1a ou il était avant.

Q Le premier arrivé au ballon de foot a gagné. /
\5
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Niveau 1

( p
23+ 41 =2
64
N J
( p
44 + 32 =2
% 76 )
4 p
Avance d’'une
case
~ y
Niveau | I
( p
Recule d’'une
case
N y
( p
72+ 15=2
87
N J
( p
60+35=2
95
- J

www.lepetitmondedemel.ch &

Niveau 1

e N
Avance de
deux cases

. y,

e N
12+55="2¢

. 67 y,

e N
40+31 =2

71
- J
Niveau 1

e N

67 +21 =2
88

- y,

e N
Avance de
deux cases

. y,

e N
36+42=72

- 78 y,
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Niveau 1
e A
88 +11=2¢
99
\_ y,
e N
Recule de deux
cases
\_ y,
e N
43 +22=72
\_ 65 Y,
Niveau 1 -
e N
13+62=2¢
75
\_ Y,
e N
64+22=72¢
\_ 86 y,
e N
Recule de deux
cases

J
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Niveau 1
e N
33+51 =2
84
. y,
r N
54+23=72
77
. y,
e N
Avance de trois
cases
- J
Niveau 1
e N
Avances d’'une
case
- y,
e N
62+ 16=72¢
. 78 y,
e N
44 + 33 =72
- 77 y,
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Niveau 2

( N
23+49="2¢
72
N~ y,
( N
47 + 35 =12
\ 82 )
4 N
Avance d’'une
case
~ y,
Niveau 2 I,
( N
Recule d’'une
case
N y,
( N
64+ 18 =2
82
> y,
4 N
45+ 35=2
80
~ y,
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Niveau 2

e N
Avance de
deux cases

. y,

e N
26 +45=72

. 71 y,

e N
46 +36=7¢

82
- J
Niveau 2

e N

57+29=2
86

- y,

e N
Avance de
deux cases

. y,

e N
46 +35=7¢

- 81 y,
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Niveau 2
e A
78+ 14=2¢
92
\_ y,
e N
Recule de deux
cases
\_ y,
e N
49 + 26 =72
\_ 75 Y,
Niveau 2 | o
e N
23+ 58=7¢
81
\_ Y,
e N
33+49=2¢
\_ 82 y,
e N
Recule de deux
cases

J
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Niveau 2
e N
36+57=7¢
923
. y,
r N
64 +26 =72
90
. y,
e N
Avance de trois
cases
- J
Niveau 2
e N
Avances d’'une
case
- y,
e N
35+26 =72
. 61 y,
e N
44 + 37 =2
- 81 y,
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Niveau 3

-
65 + 49 = 2
114
-
57+ 55=2
\ 112
-
Avance d’'une
case
\
Niveau 3 S
-
Recule d'une
case
\
4
64 + 58 = 2
122
\
4
56+ 446 =2
102
\

Niveau 3
e N
Avance de
deux cases
\ y,
e N
86+45=72
L 131 )
e A
96 +36=7¢
132
Niveau3
e N
8/ +39=2¢
126
\ y,
e N
Avance de
deux cases
\ y,
e N
66 +45=72
L 111

el.ch @

Niveau 3
( a\
78+ 52=2
130
N~ y,
( p\
Recule de deux
cases
> y,
4 p
69 +38=72
107
-

Niveau 3 R
( p
53 + 58 = 2
111
N y,
( N
63+ 49 =2
\ 112 )
4 a
Recule de deux
cases

-

Niveau 3
( p
76 + 57 = 2
133
N y,
( ~
84 + 26 = 2
110
4 ~
Avance de trois
cases
~ Y,
" Niveau 3 B
( N
Avances d'une
case
N~ y,
4 ~
47 + 66 = 2
. 113 )
4 N
49 + 58 = 2




